

資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

日期 780829 版面 二版

體操 分類

來源

豐豆年祭的心情 力與美的盛會

山地運動會 全國山胞今起較技

【本報記者鄭清煌屏東訊】屏東縣山胞運動會暨台灣區邀請賽今天上午九時隆重登場，八縣十九個山地鄉一五三七位選手將以結合山地文化與運動天賦的方式，演出為期兩天的「力與美」盛會。繼去年恢復停辦十六年的屏東縣山地八鄉聯合運動會後，屏東縣今年擴大邀請各縣市山地鄉同胞參與，並將於賽會期間舉辦山地文物特展、聯歡晚會、表揚山胞優秀運動人才等活動壯大聲勢，左營訓練中心田徑總教頭楊傳廣也將率領子弟兵表演賽助陣，慶祝屬於全國山胞的大日子。

應邀參加表演賽的田徑名將有古金水、李福恩、林慶龍、劉聰德、

廖學松、吳建國、曾孝生、方文宗、李雪華、丁文莉、謝秀英等人，俱為我國準備參加亞、奧運培訓好手。

今年首創的台灣區山胞邀請賽程包括田徑、游泳、排球、籃球、

【本報訊】六百位來自全省各山地鄉及都市的婦女山胞昨天以準備「豐年祭」的心情，為將在山胞運動會開幕典禮上表演的大會舞做最後的排練。

這支取名叫「歡樂年年」的山地舞是整個開幕典禮的重頭戲。

(梁曉娟)

未能如願取得明年主辦權 乾脆不參賽

8縣19鄉獨缺台東縣

【本報記者鄭清煌屏東訊】今年山地運動會擴大舉辦，計有八縣十九個山地鄉共襄盛舉，但素來臥虎藏龍的台東縣並未報名參賽，與大會主題「團結和諧、勤奮自強」形成強烈對比。

屏東、台東兩縣山胞人數冠於全台，歷年產生不少優秀運動人才，據悉此番因為爭取主辦明年首屆全國山胞運動會，台東縣不如前縣長、現任全國體協理事長張豐緒支持的屏東縣，未能如願而

不平，雖然屏東縣長施孟雄曾私函邀請台東縣長鄭烈派員參與，張豐緒也居中協調，但台東縣仍採取不參賽態度。

參加首屆全國邀請賽的山地鄉有南投信義、仁愛、屏東滿州、三地、牡丹、霧台、獅子、春日、來義、瑪家、泰武、新竹尖石、五峰、嘉義阿里山、花蓮萬榮、卓溪、台中和平、苗栗泰安、桃園復興。

濟濟才人動運胞山

傳楊廣受今人17等表揚

【本報屏東訊】屏東縣山胞運動會暨台灣區山胞運動邀請賽，今天上午九時在屏東縣立體育場舉行開幕典禮，典禮中並將頒獎表揚楊傳廣等十七名山胞優秀運動人才。

這十七名山胞優秀運動人才的姓名和成就分別是：

楊傳廣，奧運十項銀牌；吳阿民，亞運十項金牌；林月香，跳遠與百公尺跨欄國手；古金水，亞洲田徑賽十項金牌；盧志雄，奧運拳擊國手；林德生，跳遠國手；鄭新福，全國一百公尺保持人；高月美，全國女子馬拉松紀錄保持人；林正智，全國四百公尺跨欄紀錄保持人；林明發，鉛球國手；白慧嬰，桌球國手；曾美惠，亞青杯排球國手；吳梅香，亞洲杯足球國手；蔡成福，亞運四百公尺跨欄金牌；沈裕威，標槍國手；杜森夫，亞洲田徑賽三千公尺障礙賽國手；許清華，亞洲杯足球國手。

(梁曉娟)

世界體操賽國手選拔

(7) 童年寬，二〇七·五〇分。前七名皆達錄取標準。

女子組前六名成績為：①林琦育，七〇·三二五分。②陳貞后，六八·六七五分。③陳雙燕，六六·四〇分。④林純紋，六三·四七五分。⑤陳怡靜，六三·一二五〇分。⑥簡麗芬，六一·六七五分。前二名達錄取標準。

【本報訊】參加一九八九年世界體操賽，中華代表隊選拔賽昨結束，七位男子入選國手皆達錄取標準，女子僅二人達到標準。中華代表隊這次選拔標準，為平均分數須達八·五〇分。男子國手錄取七人，女子錄取六人。

在兩天的比賽中，男子組前七名選手是：①張峰治，二二五·五分。②林正明，二一五·四〇分。③蔡亨，二二一·四五分。④陳翰廷，二一一·一〇分。⑤管雄芬，二〇九·〇五分。⑥郭榮全，二〇七·五五分。

中華體操協會表示，今年世界賽定十月十

三至二十二日在西德斯都加舉行。 中華體操協會說，原則上男女組都報名參加成隊賽，但是女子組由於只有前二名達到標準，因此特別再給她們一個機會，下月的區運會如果她們達到標準，仍然可當選國手，否則到時候女子只能參加個人賽了。